
EDITORIAL.EDITORIAL. Lucrurile etern efemere de la Tuşnad

Finalizarea construcției podului 
feroviar de la Budila, 
programată în august  
Ce spun reprezentanții Companiei Naționale de Căi Ferate „CFR” S.A.

„Unele lucruri sunt eterne” este un soi de motto care animă cursurile Universităţii 
de vară de la Băile Tuşnad. Iar nouă nu ne rămâne decât să căutăm răspunsuri la în-
trebarea: care sunt lucrurile eterne care mişcă Omenirea? Poate frica, prostia, 
indiferenţa, nesimţirea? Sau poate curajul, empatia, solidaritatea? Curajul de a lupta 
împotriva unui dictator care terorizează şi înfometează planeta? Empatia faţă de 
durerea şi nenorocirile celor de lângă tine? Solidaritatea naţiunilor responsabile în 
faţa aceluiaşi dictator bolnav? 

Istoria relativ recentă ilustrează ambele situaţii, al doilea Război Mondial şi 
actualul război de ocupaţie dus de ruşi în Ucraina sunt edificatoare. Căutând răs -
punsuri în istoria mai îndepărtată, s-ar putea să aflăm de la unii că fostele imperii 
sunt eterne. Imperiul Ţarist pe care micul Putin vrea să reclădească marea Rusie. Sau 
alt imperiu, care ne-a înrobit şi pe noi o vreme, pe care nostalgicii politicieni din 
vecinătate nu-l pot uita.  
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Ce se mai întâmplă cu 
planurile de modernizare 
a transportului în comun 
la Sfântu Gheorghe

facebook.com/covasnamedia

Construcția podului feroviar 
de la Budila ar urma să fie fina-
lizată pe 16 august 2022. În acest 
moment, gradul de finalizare a 
investiției este de 80%, au trans-
mis pentru CovasnaMedia.ro și 
Observatorul de Covasna repre-
zentanții Companiei Naționale 
de Căi Ferate „CFR” S.A. 

Totuși, chiar dacă lucrările 
se vor încheia pe 16 august, asta 
nu înseamnă că circulația tre-
nurilor pe ruta Întorsura Bu-
zăului – Brașov va fi reluată ime-
diat. PAGINA 4

Sinteza discursului  
lui Viktor Orbán la Tusványos

Premierul Ungariei, Viktor Orbán, a fost prezent 
la cea de-a XXXI-a ediție a Universității de Vară și 
Tabără Studențească „Bálványos”, mai cunoscută ca 
Tusványos, care s-a desfășurat la Băile Tușnad, unde a 
susținut un discurs. Alături de el, la pupitru s-au aflat 
și președintele Comisiei de Politică Externă din Parla-
mentul Ungariei, Németh Zsolt, și fostul episcop re-
format László Tőkés. PAGINA 5

Într-un an sau doi, municipiul Sfântu Gheorghe va avea transport 
public modern de nivelul celui din Târgu Mureș, a afirmat joi edilul 
Antal Árpád, într-o conferință de presă la care a fost prezent și 
primarul Soós Zoltán. PAGINA 5

Accident  
pe DN 11, 
la Brețcu, 
cu șase 
victime

Doi șoferi și patru pasageri 
au ajuns sâmbătă la spital, în 
urma unui accident care a 
avut loc la Brețcu. În eveni-
mentul rutier au fost implicate 
un autoturism și o autoutili-
tară. PAGINA 3

Exercițiu la Hăghig; scenariu – victime multiple 
și Plan Roșu de Intervenție

Un exercițiu privind testarea capacității de intervenție a 
serviciilor profesioniste în cooperare cu alte forțe pentru 
gestionarea unei situații de urgență generată de un accident 

rutier cu victime multiple și cu aplicarea Planului Roșu de 
Intervenție la nivelul județului Covasna a fost organizat 
vineri, în zona localității Hăghig. PAGINA 2
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Victorie la scor și spectacol pe Sepsi OSK Arena:  
Sepsi OSK-FC Argeș 4-0! | PAGINA 2


